

“海王精神”号豪华邮轮昨日抵锡

昨天,美国“海王精神”号超豪华邮轮首次驶进无锡,停泊在江阴港。“海王精神”长134米,吃水5米,总重9975吨,是一艘环游世界的超级豪华邮轮,船上有来自美国、加拿大、澳大利亚、瑞典、法国、荷兰、瑞士、意大利、奥地利和挪威等二十多个国家的近100名欧美游客。



“海王精神”号超豪华邮轮 资料图片

这次“海王精神”抵锡后停泊在江阴,邮轮上的100多名游客分乘4部旅游大巴,游览了江南第一名园——寄畅园,参观了泥人厂,在新建的南

禅寺游船码头乘坐仿古游船,穿越古运河精华地段——“水弄堂”,参观了无锡窑群遗址博物馆码头。

据负责此团接待的无锡

国旅英文部徐正东经理介绍:自去年发生全球性金融危机后,许多境外旅行社和邮轮纷纷取消了来无锡旅行的计划,导致无锡入境旅游

市场全面萎缩。这个旅行团是自去年发生全球金融危机后到无锡的第一个大型境外旅行团,也是今年到无锡的第一个超豪华邮轮旅行团。“豪华”体现在以下三个方面,一是团员的身份比较尊贵,档次比较高;二是旅行团行期比较早,比去年提前两个星期;三是美国邮轮真正开进了无锡,停泊在江阴港口。徐经理还兴奋地说,老外特别钟情于古运河水上游,在旅行团启程前,指名要乘古游船,游古运河,逛古街、看古宅、观古窑(址)。徐正东说,这艘美国大型邮轮于11日再次驶进无锡。

夏生泉 唐奕

浮世绘

校车司机撞死人后逃逸

时间:1月20日19:00
地点:羊尖镇严家桥村北路段

雨夜,校车司机回家途中遇对向摩托车灯光,但未减速行驶,两车交会时,校车躲闪不及将行人撞飞,之后逃离现场。昨日经锡山区检察院审理,依法对涉嫌肇事逃逸致人死亡的校车司机孙某提起公诉。

犯罪嫌疑人孙某,今年46岁,无锡市锡山区人,个体驾驶员,为某学校开校车接送学生。今年1月20日晚7:30,孙某从羊尖镇亲戚家吃过晚饭后,驾驶运送学生的中型普通客车准备回家。当其行驶至羊尖镇严家桥村北路段时,对面一辆摩托车快速向其驶来。摩托车灯光非常刺眼,加上当时正在下雨,视线不好,看不清路面状况,孙某理应减速慢行,

但其未做任何调整,继续开车。在与摩托车交会时,孙某突然发现其前方有一行人,遂立即刹车,但为时已晚,车头右侧将行人撞飞。见撞倒行人,孙某脑子一片空白,但却未停车,而是加大油门逃离现场,将车开到岳父家藏起来,并让小舅子将其送回自己家。

被撞飞的行人当时正与妻子回家,离自己家门口还有十几米的距离。走在前面的妻子听到后面“嘭”的一声,转身才发现丈夫不见了,只剩下一只鞋子,同时见一辆客车飞驰而去,遂意识到其丈夫被撞,被撞行人因抢救无效身亡。第二天凌晨1时许,孙某在警方打电话询问其车辆时,主动交代了车祸情况,并对被害人家属进行了赔偿。

俊丽 陈星 陈超

运毒品换来15年徒刑

时间:2008年8月30日
地点:滨湖区世纪明珠浴场附近

31岁的湖南新化籍青年袁某,妻子年轻貌美,2岁的儿子活泼可爱,然而一个朋友“托”到无锡的事,一夜之间改变了他的人生。近日经滨湖区检察院提起公诉,袁因犯运输毒品罪被法院判处有期徒刑15年,并处没收财产2万元,剥夺政治权利5年。

袁是湖南省新化县科头乡人,2008年8月27日下午3时左右,他接到一个电话,一个老乡出4000元要袁送一趟“货物”。当得知是送毒品海洛因时,他害怕了,但为了那4000元,袁还是赌了一把。同年8月30日中午,

袁小心翼翼地吧17粒重约190克的褐色颗粒海洛因“货物”包装好放入一纸袋内,从湖南省新化县乘坐长途汽车,次日中午12时到达无锡。按照约定,袁在无锡市五爱路建设银行对面的11路公交车站与一男子邹某(已判刑)会面,将上述毒品交给邹某后乘出租车离开。当袁乘车到无锡市滨湖区世纪明珠浴场附近下车时,被公安人员抓获。当日下午4时,邹某也落入法网,并查获毒品220余克,经公安机关鉴定,含有海洛因成分。袁面对4000元的诱惑,一次失足,千里运毒,断送前程,毁了幸福,付出漫漫15年铁窗的代价。

蔡安民 曾祥 陈超

变形拖拉机强闯检查站

时间:2月18日11:20
地点:高浪路交叉路口

一男子驾驶变形拖拉机被警察拦下,男子竟然开车加速强行冲撞检查站,将一协警员拖行近10米,致协警员右臂受伤。此案于3月5日经无锡市滨湖区检察院审理,犯罪嫌疑人、25岁的殷某涉嫌故意伤害罪,被该院依法批准逮捕。

殷某是江苏省响水县人,从事个体运输业,开一辆辽宁省牌照的变形拖拉机运货物。殷开这辆车又怕不合格被罚款,又要抢效益,为了多做生意,还是硬着头皮开车。今年2月18日中午11时20分,

殷某驾驶上述拖拉机在山水东路由南往北途经高浪路交叉路口时,有4名民警设卡盘查过往车辆。殷害怕被检查罚款,即向后倒车,欲逃避检查,这时民警和协警见殷驾车要逃走,即驾警车从后拦截,殷往前行驶至盘查点,一协警示意殷停车出示证件,并用右手抓住该车反光镜,这时殷停车,但又突然开车加速强行通过检查点,致该协警倒地拖行近10米,满地是血,协警右臂受伤,另一民警见状将车拦下。经法医鉴定:该协警员身上多处受伤,暂构成轻伤,是否重伤待后复检。当日,公安机关依法对殷刑拘。

蔡安民 陈超

96元发票赢得6万元大奖

时间:2月28日
地点:无锡市地税局

据无锡市地税局消息,第二期有奖发票电视直播抽奖揭晓,一共开出一二三等奖金共49个。经过地税部门逐个电话通知,截至昨天,1个6万元的一等奖和3个5000元的二等奖已经全部兑出,500元的三等奖也已兑出20个。目前,有奖发票电视直播抽奖活动在社会的认知度已大幅提升,吸引了越来越多的消费者参与。据了解,第二期参与注册兑奖的发票数量已达44469份,比第一期活动的参与数量增加了近五成,这也表明,锡城市民依法开具和索取发票的意识正在不断增强。

薛晨

向雷锋同志学习



①



②



④



③



⑤

- ①青年医务志愿者到病房探望患者(陆媛 摄)
- ②徐民桥小学少先队员帮助扬名五爱社区居民擦窗户(陈超 摄)
- ③宜兴法院女法官为宜城街道居民答疑解惑(吴春燕 陆媛 摄)
- ④通德小学设置“雷锋章”(张静 陈超 摄)
- ⑤扬名街道组织的志愿者到孤寡老人家献爱心(薛晨 摄)

无锡视频

主持人:匡笠

“喜羊羊与灰太狼”来锡城

近日,一部舞台剧——《喜羊羊与灰太狼之记忆大盗》将在锡城开演,昨日,《生活无锡》视频直播室邀请到了舞台剧《喜羊羊与灰太狼之记忆大盗》的演出方——广东原创动力文化传播有限公司的副总经理黎丽斯,请她给锡城的网友和小朋友介绍一下这部全新的舞台剧。

这次倾情推出的儿童舞台音乐剧《喜羊羊与灰太狼之记忆大盗》将再次刮起“卡通旋风”。这部全新人偶舞台剧采

用原版配音,自2009年元旦开始在全国55个城市巡回演出,已经在上海和南京取得不菲的票房成绩。“喜羊羊人偶剧”故事取材自广东原创动力公司的热播动画片《喜羊羊与灰太狼》,羊儿们在羊村里建了一个“羊羊剧场”,在那儿每天都有精彩的节目上演。

舞台剧在无锡的售票是在2月25日开始的,10天不到的时间里,3场舞台剧已经卖出三分之二有余,演出当日定会会场爆满。舞台剧《喜羊羊与灰太

狼之记忆大盗》将于3月7日在无锡人民大会堂开演,当天10:00、14:00、16:00分别演三场,票价分为三档:60元、100元和150元。为配合本次演出的主题,主办方将免费赠送白羊座的孩子一张VIP的门票,让羊儿们陪孩子一起过生日。3月14日至15日,《喜羊羊与灰太狼之记忆大盗》还将登上苏州开明大戏院的舞台,连演4场,之后还会在杭州、天津等地巡回演出,市民可以前往就近的城市观看。

简讯

第十届运动会将于4月举行

近日无锡市政府发文正式确认,将于今年4月至10月间举行无锡市第十届运动会。估计将有12万名运动员和2000名裁判员以及3000名其他工作人员参加此次运动会。

据了解,本届运动会设26个项目,84项次的比赛,分成中小学部、高校中专部、职工部、老年部和残疾人部5个部,其中中小学部设小学组、初中组、高职组3个组别,高校中专部设高校组、中专组和技校组3个组别。项目包括田径、游泳、篮球、足球、乒乓球、羽毛球、武术、棋类(中国象棋、围棋、国际象棋)等。运动会开幕式将于9月下旬在无锡市体育中心体育场举行。

陈超

《条例》出台保障建设工程安全

《无锡市建设工程安全生产管理条例》将于今年5月1日起施行,作为去年无锡市人大常委会最为重要的地方性法规立法项目之一,《条例》的出台对于进一步加强无锡市建设工程安全生产的监督管理,保障人民群众的人身和财产安全,将起到积极的作用。近日,无锡市人大常委会专门召开新闻发布会,通报了《条例》制定的有关情况。

薛晨

10名好司机获评“的士之星”

近日,无锡市文明办、交通局表彰了一批2008年度无锡市客运出租车行业星级企业、星级评定活动优秀组织者以及10名“的士之星”。其中,无锡市大众交通有限责任公司、中天客运有限公司等28家三星级以上企业受到表彰。顾建明、伍祖良等10名出租车司机获得“的士之星”称号。

目前无锡共有出租车公司31个,出租车4900余量,出租车司机8000多名。据无锡市交通局运管部门统计,去年无锡市出租车行业好人好事有2430起,其中见义勇为、救死扶伤51起,归还乘客现金10.8万元,数码相机37只,笔记本电脑5台,手机360只,各类物品价值310万元,收到感谢锦旗58面,表扬信230封。

薛晨